

-----Message d'origine-----

De : Yolande Teasdale [mailto:ideart.yt@gmail.com]

Envoyé : 18 octobre 2010 16:40

À : Gélinas, Monique (BAPE)

Objet : DT3 séance du 5 octobre

Erratum

Veillez noter qu'une erreur s'est glissée dans la transcription des notes sténographiques de la séance du 5 octobre en soirée (DT3) en page 23.

Après vérification, on devrait lire M. François Halé répondant à une question de M. Locat à titre de représentant du ministère des Transports et non M. Vincent Perron tel que mentionné dans la transcription.

En espérant que le tout n'a causé aucun préjudice aux personnes concernées, je vous prie d'agréer l'expression de mes sentiments distingués.

Yolande Teasdale,
Sténographe officielle